  Утверждаю:

       Директор  МБОУ «СШ №__»
      ______________
      «____»______________201__г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении спортивных состязаний «Сильные, Ловкие, Смелые»

посвященного 23 февраля «Дню защитника Отечества»
среди  учащихся 1-11 классов.
1. Цель и задачи:

1.1. Цель: воспитание чувства патриотизма, активной жизненной позиции,  популяризация  здорового образа жизни через организацию активных форм  внеурочных занятий для учащихся средней школы.

1.2. Задачи: совершенствовать спортивно-массовую и оздоровительную работу с детьми средней школы; закреплять ранее полученные навыки и умения в силе, быстроте, ловкости, выносливости; укреплять дружеские спортивные связи между учащимися, чувство коллективизма, взаимовыручки;  привлекать  подростков  к регулярным занятиям физической культурой.   
2. Дата и место проведения: 
22 февраля 201___года в ________ часов спортивном зале школы ______
3. Участники:

Формируются  2 команды из юношей по одному ученику с 1-11 класс. Команда должна иметь название в соответствии с тематикой состязаний, капитана.

4. Инвентарь: музыкальная фонограмма, 2грамоты, 2 шариковых ручки, 2 экземпляра вопросов, 2 обруча, 2 мата, 2 набивных мяча (3 кг), 2 баскетбольных мяча, 6 меток-конусов, 4 гантели (2 кг), 4 гири (16 кг), 2 ракетки для бадминтона 2 воздушных шара, 1 канат гимнастический , 2 гимнастических козла,  2 АК.
5. Форма одежды: спортивная форма.

6. Программа состязаний:


- Построение, приветствие

- Прохождение этапов состязаний (Приложение №1) 

- Подведение итогов и награждение команд


Состязание проводит инструктора  физкультурно-спортивного клуба. Помощники - 4 человека учащихся из числа не участвующих в состязаниях. Дисциплину обеспечивают классные руководители  школы.
7. Порядок определения победителей в состязаниях:

Командное первенство в соревнованиях определяется по наименьшей сумме мест, занятых командой на всех этапах состязания. В случае равенства очков у 2-х или более команд, предпочтение отдается команде, имеющей большее количество 1-х (2-х, 3-х и т.д.) мест. 

Результаты каждого задания заносятся судьями в протокол соревнований (Приложение №2). За 1-е место 1 балл, за 2- е место 2 балла. За нарушение правил каждого задание - штраф 1 балл. 

В интеллектуальном конкурсе и конкурсе капитанов от 1 балла до 4 баллов присуждается от наилучшего результата к худшему.

В перетягивании каната победителю 1 балл, проигравшему 2 балла.
8. Награждение:

Команды, занявшие 1, 2, места награждаются грамотами победителей и призеров.
9. Судейство:

Судейская бригада формируется из числа девушек школы №11

Главный судья - учитель ФК ___________
10.  Дата сдачи заявок на участие: 


Заявки на участие принимаются до ___----- февраля 201____ года включительно  главным судьей состязаний ____________(Приложение № 3)
Приложение № 1
к положению о проведении спортивных состязаний «РУССКИЕ БОГАТЫРИ»

посвященного 23 февраля «Дню защитника Отечества»

среди  учащихся 1-11-х классов
Ход мероприятия


Участники конкурса входят в спортивный зал школы под звуки спортивного марша. Построение команд по центру спортзала перед болельщиками, судейской бригадой. Поздравительные слова главного судьи состязаний: 

"23 февраля – День Защитника Отечества! Этому знаменательному дню посвящается наш конкурс. Русь всегда славилась своими богатырями. Сегодня, как в и былые времена, наша Российская Армия славится своими воинами. У нее славное прошлое и, надеемся достойное будущее. А будущее нашей Российской Армии – это вы! И от того, какими вы вырастите, и зависит мощь нашей Армии. Поздравляем вас и всех присутствующих в этом зале с наступающим Днем Защитника Отечества! Военно-спортивный конкурс “Русские богатыри!” считать открытым."  Звучит гимн России.
Ведущий: Капитаны, представите свои команды
А судить наши соревнования будут:__________________________
Помощники выстраивают команды к линии старта.
Ведущий проводит разминку. Музыкальная фонограмма.
I этап  - Спортивные Эстафеты(сопровождаются музыкальной фонограммой)
1. Эстафета "Важное донесение"
Задача игроков: преодолев препятствия (пролезть через обруч, проползти по мату на животе) поочередно с набивным мячом (3 кг) - важное донесение добежать до метки и обратно, передав мяч-эстафету следующему игроку

Оценивается  скорость выполнения задания.

2. Эстафета "Осторожно, граната!"
Игроки каждой команды в левой руке зажимают гантель (2 кг)-гранату, а правой рукой баскетбольным мячом обводят три метки «восьмёркой» поочерёдно, обратно возвращаются бегом передавая мяч и гантель – эстафету следующему игроку

Оценивается аккуратность передачи гантели, скорость выполнения и  обводка  каждой метки.

3. Конкурс капитанов

Капитан каждой команды должен выполнить поднимание гири(________ кг) двумя руками  перед грудью ( протяжка)за 1мин. Побеждает та команда капитан, который больше, раз поднял гирю.
Оценивается  количество раз.
4. Игра в бадминтон.
Задача каждого игрока ракеткой для бадминтона, подбивая воздушный шар вверх оббежать метку  и передать эстафету-ракетку с шаром следующему игроку своей команды.

Оценивается  скорость и качество выполнения задания.
5. «Перетягивание каната спиной».
Победителю 1 балл, проигравшему 2 балла.
Задача игроков каждой команды перетянуть на свою территорию до отметки соперников.
6.Полоса препятствий.
1 этап (1-4 класс)- перелазание через козла,  по пластунский по матам переползание, пробежать по скамейке, оббежать стойку и обратный  гладкий бег.

2 этап- (5-9 класс)-прыжок через козла, кувырок, пробежать по скамейке, перепрыгнуть препятствие, бросить теннисный  мяч в цель назад гладкий бег.

3 этап(10)- прыжок через козла, кувырок, пробежать по скамейке, перепрыгнуть препятствие,  разбирает АК, назад гладкий бег.

4 этап(11)- прыжок через козла, кувырок, пробежать по скамейке, перепрыгнуть препятствие,  собирает АК, назад гладкий бег.
 II этап - Интеллектуальный конкурс (капитаны поднимают гирю за 1 мин.)
Помощники раздают листы с вопросами и ручки

1. Вооруженные силы государства. (армия)
2. Стремительное нападение войск на противника. (атака)

3. Разрывной снаряд для поражения живой силы и военной техники противника в ближнем бою.( граната)

4. Русское название защитного боевого вооружения у богатырей. (доспехи)

5. Секретное условное слово или фраза, которые используются для опознания своих людей в караульной службе (пароль).
6. Устный или письменный доклад, донесение командованию. (рапорт)

7. Лицо, занимающееся добыванием информации о противнике. (разведчик)

8. Торжественное приветствие или отдание почестей кому-либо ружейными или артиллерийскими залпами. (салют)

9. Главное сражение, решившее исход Отечественной войны 1812 года. (Бородинская битва)

10. Опытный воин, участник минувшей войны. (ветеран)

Пока подводятся итоги ведущий проводит игру на внимание  для всех "3, 13, 30", Правила игры: на  счет 3 подпрыгиваем вверх;на13 приседаем; на 30 ласточка, Самый внимательный  награждается сладким призом.
Судейская бригада подводит итоги, гл. судья награждает победителей .
                                                                                                           Приложение №2

Протокол соревнований
	1 этап - Эстафеты
	
	
	
	

	1. Эстафета "Важное донесение"


	Баллы 
	 
	 
	 
	 

	
	Штрафы
	
	
	
	

	
	Итого: Баллы+Штрафы
	
	
	
	

	2. Эстафета "Осторожно, граната!"
	Баллы 
	 
	 
	 
	 

	
	Штрафы
	
	
	
	

	
	Итого: Баллы+Штрафы
	
	
	
	

	3. Конкурс капитанов
	Баллы 
	 
	 
	 
	 

	
	Штрафы
	
	
	
	

	
	Итого: Баллы+Штрафы
	
	
	
	

	4. Игра в бадминтон

	Баллы 
	 
	 
	 
	 

	
	Штрафы
	
	
	
	

	
	Итого: Баллы+Штрафы
	
	
	
	

	5. «Перетягивание каната спиной».
	Баллы 
	 
	 
	 
	 

	
	Штрафы
	
	
	
	

	
	Итого: Баллы+Штрафы
	
	
	
	

	6. Полоса препятствий
	Баллы 
	
	
	
	

	
	Штрафы
	
	
	
	

	
	Итого: Баллы+Штрафы
	
	
	
	

	 ВСЕГО за I тур: 
	 
	 
	 
	 

	II этап Интеллектуальные задания
	 
	 
	 
	 

	Количество правильных ответов/баллы
	 
	 
	 
	 

	ВСЕГО баллов/место
	 
	 
	 
	 


Приложение №3

ЗАЯВКА

на участие в спортивных состязаний «РУССКИЕ БОГАТЫРИ» посвященного  
    «Дню защитника Отечества» среди  учащихся 1-11 классов
Команда_______
	№
	Ф.И.О.
	Год рождения
	класс
	Допуск врача

	1.
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	

	5.
	
	
	
	

	6.
	
	
	
	

	7.
	
	
	
	

	8.
	
	
	
	

	9.
	
	
	
	

	10.
	
	
	
	

	11.
	
	
	
	

	12.
	
	
	
	

	13.
	
	
	
	

	14.
	
	
	
	

	15.
	
	
	
	

	16.
	
	
	
	


Всего допущено до соревнований _____  человек

 Подпись врача: ________________
Директор школы:__________________
